1. (D)9  整數計算  易  靈感來源:網路流傳  0.93
計算 
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 之值為何?

(A)1    (B)2    (C)6    (D)9

2.(C) 21000  靈感來源:數學高手特訓班p.48  0.96
請問 
[image: image2.wmf]33
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 是下列哪一個數的標準分解式?

(A)210    (B)630    (C)21000    (D)63000

3. (C)1  指數律  靈感來源:基測100-1-12    0.82
判斷 
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 的結果為何?
(A)
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    (B)
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    (C)1    (D)2
4.(B)  83+89=172  靈感來源:課堂  0.84
已知100以內的質數共有25個，其中大於80且小於90的質數有i、j兩個，
求i + j=?

(A)170    (B)172    (C)174    (D)176

5.(A) a可能為 1 2 3 4  靈感來源:光碟題庫  0.92
若以a表示一個未知的整數，且其在數線上的位置是0的右邊，5的左邊，
判斷「6+(－a)」的結果不可能為下列何者？
(A)1    (B)2    (C)3    (D)4

6. (C) 7綜合應用  靈感來源:基測100-1-20   0.5
[image: image1.wmf]62(12)

¸´+

如圖為一張4cm×4cm的方格紙，紙上有一灰色三角形，
其頂點均位於某兩格線的交點上。
求此灰色三角形的面積為多少平方公分？
(A)6    (B)6.5     (C)7     (D)7.5
7.(C) 可將a=1、b=1代入   靈感來源:課文+課堂討論整理  0.7
已知a、b均為正整數，判斷下列關係，何者錯誤?

(A)
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8.(B) 3+19靈感來源:基測99-1-21  0.86
若
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，其中a、b均為質數且a<b，則a+b=?
(A)20    (B)22    (C)30    (D)32
9. (C)80 靈感來源:課本隨堂練習  0.75
判斷「0.08微米」是「1奈米」的幾倍?
(參考數據: 1微米=
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公尺，1奈米=
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(A)0.8    (B)8    (C)80    (D)800
10.(D)828億  靈感來源:課堂  0.81
假設全台灣2千3百萬人，每一個人都給你3600元，那麼你會獲得多少元?

(A)
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11.(A) 500秒  靈感來源:課堂  0.72
我們將地球到太陽的平均距離稱為1天文單位(1AU)=
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公里。
請你想像，若從地球出發，以光速(每秒為
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公里)直線前進，則到達太陽，大約需要多久的時間?

(A)8~9分鐘   (B)80~90分鐘   (C)1天   (D)1年
12.(C) 
[image: image23.wmf]6
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  靈感來源:課本、習作  0.8
將 
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 寫成科學記號，其結果為何?

(A)
[image: image25.wmf]4

3.610

-

´

    (B)
[image: image26.wmf]3

2.2510

-

´

    (C)
[image: image27.wmf]8

3.610

´

   (D)
[image: image28.wmf]9

2.2510

´


13. (D)9 指數律-數字規律  靈感來源:基測100-1-2  0.38
如果計算 
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 所得的結果為P，那麼P的個位數字為何?

(A)3    (B)4    (C)7    (D)9

14.(A)  靈感來源:光碟題庫  0.69
已知甲~庚等7位同學的平均身高恰為153公分。下表為這7位同學身高與平均身高
153公分的比較表，說明如下:若某人身高比平均身高高3公分，則以「3」表示；
若某人身高比平均身高低5公分，則以「－5」表示。
請問丁同學的身高為多少公分?

	甲
	乙
	丙
	丁
	戊
	己
	庚

	3
	6
	－8
	？
	5
	－4
	1


(A)150    (B)153    (C)156    (D)159

15.(D)  甲5(-7  乙-3(5   靈感來源:光碟題庫  0.71
在數線上有甲、乙兩人相距8個單位長，且甲在乙的右邊。今甲每秒向左移動3個單位長，乙每秒向右移動2個單位長。已知兩人同時移動，且開始移動的
4秒後，甲的位置在(－7)，則下列敘述何者錯誤？
(A)甲最初的位置在5

(B)乙最初的位置在(－3)

(C)甲、乙兩人最後的位置相距12個單位長
(D)乙最後的位置在7

16.(D)  靈感來源:課堂討論  0.86
請仔細閱讀下列框框中的四個敘述:
	甲:「若一個正整數是3的倍數，
則此正整數必定是9的倍數」
	乙:「若一個正整數是9的倍數，
則此正整數必定是3的倍數」

	丙:「若一個正整數是2的倍數，
同時也是4的倍數，則此正整數必定
是8的倍數」
	丁:「若一個正整數是8的倍數，
則此正整數必定是2的倍數，
同時也是4的倍數」


已知正確的敘述只有兩個，則這兩個敘述分別為何?

(A)甲、丙    (B)甲、丁    (C)乙、丙    (D)乙、丁
17.(C)  靈感來源:基測100-2-6  0.51
如圖數線上A、B、C、D、E、S、T七點的坐標分別為－2、－1、0、1、2、
s、t。若數線上有一點R，其坐標為｜s－t＋1｜，則R會落在下列哪一線段上？
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(A)
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(B)
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(C)
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(D)
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18.(C)  1476、5472  靈感來源:模擬考  0.47
有一個四位數 a47b 是36的倍數，其中a、b分別是此四位數的千位數字與個位數字，則
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之值可能為何?

(A)0    (B)7    (C)10    (C)12
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19.(D) 12   靈感來源:數學教師聚會討論  0.45
如圖為神祕的正六角星數字陣，從其中一個數開始，
順時針或是逆時針，依序寫出每個角落的數字，
可得到2個六位數。例如:從3開始，
可得到352836、363825。按照上述規則，
共可寫出12個六位數。
請問這12個六位數中，共有幾個是11的倍數?
(A)0    (B)4    (C)8    (D)12
20.(A)  靈感來源:模擬考  0.38
已知 
[image: image35.wmf]7
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 之值為何?
(A)
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21.(B)   靈感來源:課文+有趣諧音  0.64
若513141711920除以3的餘數為a，(5+1+3+1+4+1+7+1+1+9+2)除以3的餘數
為b，則a、b之值分別為何?
(A)a=1、b=1    (B)a=2、b=2    (C)a=1、b=2    (D)a=2、b=1

22. (B) 2或8數線-負整數，C(-7)、D(-5)  或 C(1)、D(-7)
靈感來源:基測100-1-16  0.51
已知數線上A、B兩點的坐標分別為－3、－6。小美在此數線上找一點C，
使得A與C的距離為4；找一點D，使得B與D的距離為1。
若C、D兩點的位置，其中一點在B點的右邊，另一點在B點的左邊，
則下列何者可能為C與D的距離？
(A)0    (B)2    (C)4    (D)6

23.(D)  
[image: image41.wmf]323
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  靈感來源:基測98-1-30  0.3
若 
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，則下列關於a的敘述何者正確?
(A)a是6位數
(B)a的標準分解式為
[image: image43.wmf]323
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(C)a是48的倍數
(D)a是72的倍數
24.(C)  7  靈感來源:學校小考  0.37
若a是五位數，且 (1000(a+207) 的科學記號表示法為 
[image: image44.wmf]n
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，則n =?
(A)5    (B)6    (C)7    (D)8
25.(A) 
[image: image45.wmf]71423717
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靈感來源:博士熱愛的算式p.121  0.47
將714寫成標準分解式，得到質因數為a、b、c、d；將715寫成標準分解式，得到質因數為e、f、g。請問 (a+b+c+d)－(e+f+g)=?
(A)0    (B)1    (C)2    (D)3
26.(C)  10  0  3  1  1 
靈感來源:課本例題  0.33
若7□6是一個三位數，其中有a個是2的倍數，有b個是5的倍數，有c個是3的倍數，有d個是9的倍數，有e個是11的倍數，則a+b+c+d+e=?

(A)13    (B)14    (C)15    (D)16

27.(D)  451
靈感來源:光碟題庫  0.31
從5張分別標示著1、2、3、4、5的紙牌中，任意抽出3張牌，可以組出一些
不同的三位數，例如: 123、124、125、……等。小雨從這些三位數中，
將11的倍數，全部挑選出來，然後由小到大排列，其中最大的數為M，
則M的十位數字為何?

(A)2    (B)3    (C)4    (D)5
28.(C)，a=2，b=3，c=37
靈感來源:數學教師朋友給的   0.32
已知 1000(444+444－888 等於 a2(b4(c2，其中 a、b、c 都是質數，
而且a<b<c ，則 b+c =?

(A)20    (B)30    (C)40    (D)50

29.(D)
靈感來源:學校小考、學生問的  0.19
請利用 0.2<(0.93)
[image: image47.wmf]20

<0.25，求出 (0.93)
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 在下列哪兩數之間?

(A)0.3~1   (B)0.03~0.1   (C)0.003~0.01    (D)0.0003~0.001

30. (D) 98 (只可能為奇數或4的倍數)
靈感來源: 數學高手特訓班p.52、p.203+excel   0.21
小莞在紙上依序寫下了20個數，分別為 
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接著她從上面這20個數，任意取出2個，並求這2個數的差為d，
則d的值不可能為何?

(A)39    (B)76    (C)96    (D)98
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